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* [ 1= g9l =&, ()= HEA/ErEe =FEH|8)
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o (A7) dAZL=EA, A, HAE EF dAgo] motdsE
AR dEFEde] T8kt E 40Ul A 22,6999, HFA 23,6749,
WA 17,7659DE AR o= A

- AFA/AGFE =S 194 ol 7P wow, 507l 7 Bhe

< dEE AT AZEY >
(Bt &, %)
T = 2 A Ch HI 7]
™ S| 19,806 21,230 15,482 (72.9)
194 Ol38F| 10651 [100.0] | 11,746 [100.0] | 10,359 [100.0] (88.2)
20 ~ 29 M| 14,382 [135.0] | 15593 [132.7] | 11,907 [1149] (76.4)
30 ~39AM 20,185 [189.5] | 20,803 [177.1] | 16,593 [160.2] (79.8)
40 ~ 49K 22,699 [213.1] | 23,674 [201.5] | 17,765 [171.5] (75.0)
50 ~ 59 A 21,952 [206.1] | 23,395 [199.2] | 17,425 [168.2] (74.5)
604 Of 4 17,073 [160.3] | 18,703 [159.2] | 15,105 [145.8] (80.8)
* [ 1= 19M O[3t ChHE| =&, ()= BIZA/8nAe +==HE)

o (FE) Yol HLFE ANT JFF o] WolAn],
apoli= AipHlo] AT Al Hs 2 oz Yehdesaze Ae)
- HRFA/ATFE SRS o] ELSSsIAEe A SobAL,
et vgqtAle GarAe] 104.2% TR AR Ha

< SHEE At AdZEY >
(Bt &, %)

T+ =2 H A X 1xl H| & 71 %]

H A 19,806 21,230 15,482 (72.9)
=Z 0|8}| 13,637  [585] | 15038  [62.1] | 12598 [76.1]  (83.8)
inj Z| 16010  [687] | 16814  [69.4] | 14646 [88.5]  (87.1)
MECHZ| 18009  [77.3] | 18867  [77.9] | 13,383 [80.9]  (70.9)
CH Z | 23293  [100.0] | 24212 [100.0] | 16,551 [100.0]  (68.4)
O st & Z | 37240  [159.9] | 36989 [152.8] | 38,550 [232.9] (104.2)
*[ 1= tE oYl ==&, ()= HEAA/ZERE =FHIE)



[0 Ak

o ATRL A7V ST B FE FEU37,2759), 28 HE(35,9319)
FOR f=a AT WEAH|9(24,1059), H8- (23,7609,
A4(22,9369) o2 = JeRd

— HATFR/ATA 7L 2A49011.20)3 WS5AH] 2=2(98.3%) o2
=7 YEeRe

(Etel: &, %)

A H} M2 Si3|cH

s g ﬁ7|f5 £ A :ﬂzgin.g.u Eﬂ;“%‘ﬂ%ﬂiﬂ |%f"7|||'5'|.
78 |08z onmu A 5w E Slere 4B EEET B 0k g%

= ° = 5 |@y= o oS R A HITIEM X of|x oflg x| 2EX|HAM

3 71|\H7IE oo HAY = = a8 X H| Ao

™A [19128|22,027 20796 | 35421 |20643| 21,773 | 18322| 20019 11,746 | 24,681| 34,395 | 15,265 25981 | 17,575 24,335| 16211 | 15,189| 15472

HHEl 21,584 22,575 21,656| 37,275 | 21,357 | 20625 | 19981 | 20955 | 12837 | 25,576 | 35931 | 20,543 | 26,884 | 18387 | 24,510| 17.470| 17,424 15,850

HFEAE! 1430016265 1363618397 | 15172 | 22936 | 11,775| 15,303 | 10835 | 15,230 23760| 11,900| 17,761| 14,026| 24,105| 12,958 | 12,151 | 13964
(66.3)[(72.0)((63.0)|(49.4)|(71.0)((111.2)|(58.9)|(73.0) | (84.4)|(59.5)|(66.1)|(57.9) | (66.1)|(76.3)|(98.3)|(74.2)| (69.7)|(88.1)

© (s HERR/ARN] 2EEE)

O 729
O HHLH o7 [FRIT S5 AIPT daFHo] Holy
- WA/ 2 R AeSE =A YER e, 591 mnk
TE7F 86.3%= 7V =11, 30021 ol 7FRE 69.1%2 7F W3

< HEE ALY d=5Y >

(EH%l: #, %)

T = 2 A Chik H Y75
Al S| 19,806 21,230 15,482 (72.9)

3009 O|Bk| 18024 [57.6] | 19,148 [586] | 14,899  [659] (77.8)
5¢ O3t 14,331 [458] | 15096 [46.2] | 13,023 [57.6] (86.3)
5~29¢ | 18776 [60.0] | 19,564 [59.8] | 16306  [72.1] (83.3)
30~299¢Q | 20,626  [65.9] | 21,691 [66.3] | 16,171 [71.5] (74.6)
300Q1 Of4| 31,290 [100.0] | 32,699 [100.0] | 22,602 [100.0] (69.1)

* [ 1= 3002 Ol CHH| ==&, ()& HIZAX/ZBAS s==H|8)

_5_



1-2. AIZYS HAZ04
O &
o HATEARE] AR AAFol= 17,9314, “8aF4 18,835¢, HIPg Al
15,1880 = At 2}z 3.4%, 3.4%, 3.1% <7t
X At dHe0 = @ S50 / 27 2 ZAZHEUZZAIZ F Q)
- WA /A A 2 80.6%% A diH] 0.3%p sk
X HI™G&/E1E =F(%): (19.6) 78.2— ('20.6) 80.9— ('21.6) 80.6

<Y O HIERE A2 HAZO 2>

(21 [===3% = -u@Rd ——=a il | (3)
24,000 4 900

12,433 18,835 1 880
zo,000 | 12210 i

41 840
1 820
1 80,0
1 &0
1 JE 0O
41 F40
4 F&0
Fo.0

‘18 ‘20 214

o () YAY Azt AAFGo= AA 20,1699, FE 20,8914,
HIA12] 17,4844 (37121 2] 83.7%)0]aL, i) zﬂxﬂ 14,761, 7134
15,5619, 1]A71+4 12,882YU (#2419 82.8%) T

- A gv] o] AP AT 2 WA 73.2%, A 74.5%,
B2 73.7% o7 Vel

< M NTY HAUZo >

(Et2l &, %)

T L HE H|F 7%

Al Al 17,931 18,835 15,188 (80.6)
] g 20,169 [100.0] | 20,891 [100.0] | 17,484 [100.0] (83.7)
0l g 14,761 [73.2] | 15,561 [74.5] | 12,882 [73.7] (82.8)

*[ 1= 5§48 tiHl =&, ( )= HEAH/ZAAHL =EHE)
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(AHEH) AAL=ZR, A4, v A2 B dAFo] Wold4sE
AFE AAFo7F 7t 40t A 20,2079, A2 20,760%), HIA A
17,4005 AHFOZ TIAax
- AR/ A L 10H92.0%)7F 7 =31, 20W0(82.0%)7F
7S 9 A YERE
< A™JZHE A|ZHe dzof >
(CHR: &, %)
T = H A x| H| & 71 &l
M A 17,931 18,835 15,188 (80.6)
19M O|3t| 10,489  [100.0] | 11,198 [100.0] | 10,300 [100.0] (92.0)
20 ~29AM| 13,408 [127.8] | 14,250 [127.3] | 11,687 [113.5] (82.0)
30 ~39A | 17987 [1715] | 18311 [163.5] | 16,104 [156.4] (87.9)
40 ~ 49N | 20207 [1927] | 20,760 [185.4] | 17,409 [169.0] (83.9)
50 ~59A|| 19,655 [187.4] | 20,456 [182.7] | 17,143 [166.4] (83.8)
60AM O] A | 16432 [156.7] | 17,734 [1584] | 14,862 [1443] (83.8)
* [ 1= 19M O[3t CHH| =&, ()= HIER&/ErEel +=FH8)
o () AA L AirHe o] weFE A Helels) BolA,
sl o)z} Aol vl Hla) 2 Aow ehdsiaE A9)
- B AZATFA/AFE e A2 ghEo] =& (EdE A9
oy, tiadE vlAA - A 117.9% TTo= &=
< St A|Zte HAgo >
(CHR: &, %)
T+ = H H| Hx H| & &
™ H| 17,931 18,835 15,188 (80.6)
= = 0] 8| 12,912 [61.9] | 13,627 [63.3] | 12,382 [77.6] (90.9)
inl = | 14,782 [70.9] | 14,979 [69.6] | 14,448 [90.6] (96.5)
M E | & 16,207 [77.7] | 16,778 [78.0] | 13,130 [823] (78.3)
CH = | 20,854 [100.0] | 21,522 [100.0] | 15,956 [100.0] (74.1)
CH &t @ = | 32,830 [157.4] | 31,909 [1483] | 37,620 [235.8] (117.9)
* [ 12 HE ChH] =&, ()= HEFA/8F89 +=ZFH[2)
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- WA/

= HeERE

FaH©27,8329), T8 HIAU(

27,0659

BT FAS WA R (23,9629, AA(22.8629) 4207

A~Z O
T

-4
A
20
2o
ol

Q

2 | RHI=Y

ojirx
>

[
X
e

E
o

k-
®

e
2 ojo H>

o
I20HM

>kl
2. Ho

™A [16874|19506|17,817

26747|18553

21,119(17,079

17,618/ 11,538

22,537|26,100| 14,255

22,907|16195|23,316| 15,504

14409| 14,552

GEl [18417|19:855|18407

2783219063

193% 18466

18227|12463

23,265|27,065| 18,265

23540116,785|22,824/ 16,535

16,152| 14742

HISHE! 113839 15839( 12912
(75.1) | (798) | (70.1)

16,787 14649
(603) | (768

22862 11,604
(1179 628

14547(10,765

14,851{19420 11,698

(798) | (864

638) | (71.8) | (640

17,144|13,616|23962| 12,840
(728) | (81.1) | (105.0)| (77.7)

1204113791
(745) | (935

(e BEREERE

+E(H8)

- HATA /A o2 3091 R R ARG A A A YERE
(521 v]"F 89.0%, 5~29%1 88.8%)
< RYE AZtY HAoZ0H >
(THR: &, %)
T+ = H A Hax H| & &
™ | 17,931 18,835 15,188 (80.6)
3002/ O|8t| 16,814 [66.9] | 17,581 [68.3] 14,682 [68.7] (83.5)
5¢Q O8] 13,972 [55.6] | 14,563 [56.6] 12,962 [60.6] (89.0)
5~29¢9 | 17,590 [70.0] | 18,078 [70.2] 16,062 [75.2] (88.8)
30~29992! | 18,576 [73.9] | 19,261 [74.8] 15,709 [73.5] (81.6)
300Q1 O]t | 25132 [100.0] | 25,742 [100.0] | 21,373 [100.0] (83.0)

* [ 1= 3002 O] CHH| =&, (
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Vol AAlE=AL 16839, g1t 18879, HIAH2] 67U =
A 10.4%, 812 10.2%, B2 12.6% <7t

rL e
v

=

R

o Tl

- B AR/ ATA =l 35.6%2 AEUH] 0.7%p A

o HAdX(20y) EHFoE AAZEA 35724Y, A 4,625 4,
H7gF2] 375-db o= Adty] 42 5.3%, 5.3%, 2.4% i

- HAFRA/ATE 2L 8.1%2 AWERT AZ AE(+0.20%)

A
Mo
()]

= Xg0 9 HEE EEIo dE >

2 ZHE0 (&) HEE EHZ0(EHZhH

=Y SUE =Y SUE
HH (52 H <) 158 104 3,572 5.3
23] ™ | 188 10.2 4,625 -5.3
HE (L2 ALl 67 12.6 375 2.4
(42 CjdHl H&)| (356 <0.7> (8.1 <0.2>

*208 19t XgE 8408 W ditg § & A2

* () BIEAA/ZREL +EHIE) < >‘.: HEH] SE(%p)



2R 164.2741%F, QA 180.2417T,

]

O &=

7}

Nlo

N

7} 0.6A1%L, 0.441%F, 14X

7}

kil

S

A

H]ATFA] 115447102

klo

1.4

0.6
0.4

(e}
(EH2l: AlIZE %)

o

Ap2=
('19.6) 67.8— ('20.6) 63.4— ('21.6) 64.1

164.2
180.2
115.4
(64.1)

Q)
x|
Sy

A
EA

EX
x|
S

A

T

x|
S

/AR 38 64.1%= A AUH] 0.7%p

X HIERE/HAT 220,
=

]

Z_|

(

R

|

- n) At

Gy

T0
i
"

—

0

Al

A

J

A
Tl

S hesh e

155.4A1%F, A1t2] 176.1A1%F, 112 106.7A17HAT1E 9] 60.6%) T
- FA 8] oJALe A2 96.3%, BIATFA 85.9% o ® el

124. 2N KA A 67.9%)°]H,

] 474

182.8A17H,

= =

N

rd
<M
Klo

rkl
50
orll

an

(64.1)
(67.9)
(60.6)

(EF%l: AIZE %)

1154
[100.0]
[85.9]

124.2
106.7

180.2
[100.0]
[96.3]

182.8
176.1
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o (A AALEA] YA F ALEARRS 304007 71 Hol,
B AR HIESRK194) olsl, 604 ol AleD), BIZgTFAl2 30th7t
7P 2 Ao vhepd

- B AFR/ATFA S 100(34.20)2 A28
A L

5t ) EE Am S0l A
60~70% FG==olvH, 307} 73.4%= 7Y =&

< HPE YW 3 MIENL >

T = 3 A B HI 7%
™ | 164.2 180.2 115.4 (64.1)
19AM O|3F| 828 [100.0] | 1723 [100.0]| 589 [100.0] (34.2)
20 ~ 29 M| 1581 [191.0] | 180.2 [104.6]| 1129 [1915] (62.6)
30 ~39AM| 1743 [2105] | 181.3 [105.3]| 133.2 [226.0] (73.4)
40 ~49 M| 1699 [2052] | 181.0 [105.1]| 1133 [192.2] (62.6)
50 ~59AM| 1637 [197.8] | 181.0 [105.1]| 1094 [1857] (60.5)
6 0 M O] A 1491  [180.1] | 173.2 [100.5]| 120.0 [203.6] (69.3)

* [ 1= 19Ml ofst CiH| =&, ( )= HIEA/SHe =& HlE)

o (B8Y) HtAe o] &84E AgA|7lo] Zojui= RS W)

- AR 31E(183.04%h, HIA A tHE(131.6A1xbollA] Z= A
7V AA vepd

- WA/ e UE(73.8%), FEHEG8.6%) T2® EFIL,
e dZEGLI%RC] 7 B

< ot3E HdHd F HAIEAZE >

(T2 AlZH %)
T = 3 A M= TR
X | 164.2 180.2 115.4 (64.1)
= Z 0| 8| 1424 [825] | 178.0  [99.9] | 1159 [88.1] (65.1)
inl Z| 1564 [90.6] | 183.0 [102.7] | 1112 [84.5] (60.8)
MELHE| 1713 [99.2] | 180.1 [101.1] | 123.6 [93.9] (68.6)
CH Z | 1726 [100.0] | 1782 [100.0] | 131.6 [100.0] (73.8)
O of A & 1631 [94.5] 176.9  [99.3] 914 [69.5] (51.7)

* [ 1= tHE HHH =&, ( )= HZAH/ZAHL =&EHE)
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[0 Ak

o FAZEAL] dat

A2

A %

=

(¢}

A FH197.8413D, FT=

A2 A7
BN (185.347D, A=

A(188.0/7hH) To = i,
A7) 7V 2>=7)3

W] AT/ AT SR

]ZX—] Y

S5 (168.5

o

T -

FA191L.7A17D),
A(185.347h o2 A el

EsklvlE A

R S T

o] B A A2 (189.3417b),

W?Hb To*w(m TAZD),
321(168.047H) =<

AR

F-54F1(97.8%),

b,

& RHIA94.7%), A7)

7V 2~F 78728 FER94.2%), AFEQR6.4%) o5 =i, AEY
(51.6%), <HF2-2A1H2(48.9%) =& A UERd
AFOHEH <l1d x Al 7
< |_|'=|E E%ﬂ. =) EI—EAII_I- > (El'-?'l A||7_|', %)
L 8 x"di'fEAEiufﬁﬁsaw%ﬂi”%‘ﬂgﬂ g
7,‘_‘|X1| 164.31191.7|185.3|177.8|185.3/135.21163.4/169.11133.0{175.0(176.2|173.2|173.8/168.4|138.7|157.11149.3|162.8
78?5! 17791197.8|188.0|178.8|189.3(178.11178.1(174.21184.3|177.7|177.4|175.5/176.8/176.8|171.0|176.4|175.3|177.0
HFé;'lﬁEl 1376112731 162.5|168.5 |154.8| 91.9 [105.1|143.1| 90.1 |146.5(168.0{171.7|146.5{131.7| 96.4 |107.1/114.0|105.8
(77.3)| (64.4) | (86.4) | (94.2) |(81.8)|(51.6)[(59.0)|(82.2)|(48.9)|(82.4)|(94.7)|(97.8)|(82.8)|(74.5)|(56.3)|(60.7)| (65.0)| (59.8)
© (e HIERE/AFEL +E(EB)
O F=d
o AA, AA E HATFZ EF 3009 vt AM=E R} 5
DA F ALEAZIo] 711 Ao wE e
- M/ A 30090 o fEelA 82.1%% 7HE il
5¢1 ulwlol|l A 51.5%= 7} e
H 2 x Al 7
< 'H'E E%'E' <) EI—EAll_I- > (I:I_l-—?—l A||7_|', %)
T = 4 A HH H| 35|
M Xﬂ 164.2 180.2 1154 (64.1)
300¢l I:|| ot 162.1 [91.3] 179.9 [98.8] 112.7 [75.4] (62.6)
5 QI I:|| ot 143.6 [80.9] 174.9 [96.1] 90.1 [60.3] (51.5)
5 ~ 29 ¢l 165.0 [93.0] 179.4 [98.6] 119.9 [80.3] (66.9)
30~299¢9l 176.1 [99.3] 184.1 [101.2] 142.7  [95.5] (77.5)
3009 O] AF| 1775 [1000] | 1820 [100.0] | 1494 [100.0] (82.1)

* [ 1= 3002 Of& CHH|
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o HAZZEALY] Y LA ATLEAIZRS 1572413 AFE 172.2413F
1P 111L7ARR e 2 A2k wigyiale ddom] 242 0.241%E
L1AIZE Z7kglo, A7t 01417 74

- B AR/ ATA = 64.8%=2 AAUH] 0.6%p A5
X H|™EFR/HERE £=F(%): (119.6) 69.0— ('20.6) 64.2— ('21.6) 64.8

< N2YEH EHA A7 HIEAZL >
(THRL: AlZEH %)
T = 28 d22EMZE | ®Mdre 7
A (5 = & H H 2 ) 157.2 0.2
%S ™ eS| 172.2 -0.1
HER A (SEx=dH X2 111.7 1.1
(B2 e 22 A2t H[8) (64.8)

C(O)E HETE/ARN 2EHE)

o

O AH 544

o () YAl Y9yt A4 ATEA7RE AA| 161.54%F A2 173.017k

HIZ12] 118 7TAIZKATHAY 68.6%°IH, oAdS A 151.241KF, A4t
171113, 17812 104.6A1ZK A7) 61.2%) T

- WA e oA =8 AHA] 93.7%, ATA 98.9%, VAT 88.1%

< g4 g7 o HdI2AZL >
(EHSl: AIZE %)
= 4 A HH HI 7%
| 157.2 172.2 111.7 (64.8)

g1 1615 [100.0] | 173.0 [100.0] | 118.7 [100.0] (68.6)
a1 1512 [93.7] | 171.1 [98.9] | 1046 [88.1] (61.2)

=2d HEl =&, ()= HE8AA/8rAel =EHE)

nr| 2 of A |y,

*
—
[a—
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40 ~ 49N

162.6

[202.9]
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(63.6)

50 ~ 59 A
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(62.1)
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[181.6]
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117.3

(69.4)
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(66.5)
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[88.5

172.1 [99.8]
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2 k1 oofd|r
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164.3
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o A= TEIF S5 AIL30091 opd AL, ABiiAlE 30081 ofde] 30041
nRkaTh Zhom, HEdAle- 30091 oFde] 30021 mivkETt 71 Zlos vt

- B AR/ AE] T o|Ao] 83.7% = 7} =11, 59l
pZS

njuko| A 51.5%%2 7HE e
< R HEHd A7 AZEAZ >
(TH: AlZE %)
T = 4 A HH HI 75
H H| 157.2 172.2 111.7 (64.8)
3009 O] 8t 1561 [949] | 173.0 [102.8] | 1093 [77.6] (63.2)
5 O O Bt| 1425 [86.7] | 173.6 [103.1] | 895 [63.5] (51.5)
5 ~ 29 Q| 1598 [97.1] | 1737 [103.2] | 116.1 [82.4] (66.9)
30~299¢9| 1646 [100.1] | 171.6 [102.0] | 135.1 [959] (78.7)
3009 O] A 1645 [100.0] | 1683 [100.0] | 140.9 [100.0] (83.7)
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_15_



3. Alg|EE, =38t 71 2 RII=

=
=H T

rok
o_lgk

.|

3-1. AIZIEE] JI1&E
o AFAT vAFAZ] 7FAE 2fol= AR 0.29%p)°] 7V F,
FUAF(35.3%p)°] 7P FCIARE A 181 A18.1%p)°] 7 2

- wgPEERE S L SATRA ARATEAY AR e

HE
88% oo e el W, ddTEAle} SAREEARE Y

O (LRI AAEL=ZAN, A, 8812 22F 90.5%, 94.2%, 76.1%=
A 0.2%p, W1787+4 1.7%p ‘&, 8114 0.2%p 3=

- AA Y 8 ATFRAZE 7F)E #2Fol= 18.1%pE 2Wd(20.0%p) KLt =

o (AZRA) AA 91.5%, A4 98.5%, BIATAL 66.4%= Ay
AA 0.4%p, V1A 1.5%p A, AAS Addy 5o
q

- A A v 7RIE Zfol= 32.1%pE AA(33.6%p) HUE 4

o (ZNEF) AA| 91.7%, A2 98.3%, v|ATFAL 63.0%= Adtn]
A 0.4%p, B]AF2 1.3%p A2, AFAL Adz £

- AR} B AR 7H)E 2ol 35.3%pE AA36.6%p) Hl =

o RHARE) HA 97.8%, A2 97.8%, BIATFA] 97.6%= A thH]
A4 0.1%p 3, BIATFA 0.1%p A5, AAE Ady) 5o
- A2 v A-ATFA T 7HIE AFolE 0.2%pE A30.4%p) Bol 4
< AIZIEY 71U E HE >

o

(521 %, %p)

MY 22X MO HIHFE <HTE-H RS
T E M | M | A ofy| M %kt
18 8 & | 905 | (02) | 942 | (-02) | 76.1 | (1.7) | 18.1 | [20.0]
Mglgs | A Z 2 & | 915 | (04) | 985 | (0.0) | 664 | (1.5 | 321 | [33.6]
ZTUE" | = oo 2| 917 | (04) | 983 0.0) | 63.0 | (1.3) | 353 | [36.6]
AT o= | 978 | (00) | 978 | (-0.1) | 976 | (0.1 02 | [04]
= 1) JIYUE = U2 ERE + INZEXE x 100
2) WS MH|AY, 65M O|AH 60A|ZH O|T A|ZIH 22X, AH222Xt 501 0|8 S20{Y X2
3) WS AMH|AY 60A[ZH O|BF AIZHH 22} X 2
4) s AMHAY, 18M 0T 60M| O]&, 60A[ZF OJTH AZEMZ2 2R} X2
5) DSAMHAY ARZZXL 10 0|0t AL2E2X} 591 0|0 S20{Y &2

_16_




3-2. =SXE JIYUE ¥ 23R o

o (=%%3} 7198 AAEEZA= 10.0%= AWy 5o AF2ALe 13.1%=
AdH] 0.1%p 5, B84 0.7%= 233} 54

— HJATFA Z A= 7I7HAIEERKL.6%) L S92 2N1.4%)2] 71elE0]
AA oz =4 Ve

o (BAAF 7IY4E) AA 50.5%, A4 59.1%, B A T4 24.6%
- A A BT 7HYE *feli= 34.5%p=E AW35.1%p) BT S4

o (MAF AFE) dA= 52.2%, ATAL 62.1%, PGS 22.2%%
Adoiy] 2} 0.6%p, 0.6%p, 0.8%p =7}

- A AR ZolE 39.9%pE A 40.1%p) EEE FHA

< ZEXE Y W 2I3E HY >

-

(EF21: %, %p)

2 HH 22X} 3 H|d = <@ E-H|E 735>
= HMEACHY]| HMECHH| HMEACHY]| HAE Xt
LExT Y ED 10.0 (0.0) 13.1 (0.1) 0.7 (0.0) 124 [12.3]
E|ZoZ JIYUE? 50.5 (0.3) 591 (0.2) 24.6 (0.8) 345 [35.1]
godz XZOCI™E 52.2 (0.6) 62.1 (0.6) 22.2 (0.8) 39.9 [40.1]
1) EXY U - =EXY Y 2EAS + HH 22AS x 100
2) E5I3 J1UE - HFNF Jte 2ER4 + B 22X x 100
< AMEEH, BEolgH ¥ k358 Tt #E >
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Wi nEHH nAIE wHAZE
1000 | 4425 J 98.3 9.89?.3 97.6
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800 r 76.1
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0,0 ;1
52.2 50.5
0.0
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0.7
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i=EgH HIEH =l = MINEH =HHZ EHEZ TEI

_17_



Al|lEHE 712

moa ng | dZ | =W | 4N | =z |ExeE 4oa
° 2 | 83 | #3 | =3 |J7luE | 7lUE | N2E
90.5 915 91.7 97.8 10.0 50.5 52.2
HH(ED A
(0.2) 0.4) (0.4) (0.0) (0.0) (0.3) (0.6)
94.2 98.5 98.3 97.8 13.1 59.1 62.1
chEs
(-0.2) (0.0) (0.0) (-0.1) (0.1) (0.2) (0.6)
76.1 66.4 63.0 97.6 0.7 24.6 22.2
B (ST F Q)
(1.7) (1.5) (1.3) 0.1) (0.0) (0.8) (0.8)
89.3 93.6 88.7 98.9 1.6 43.9 443
T2 2Rt
(3.1) (0.5) (2.1) (-0.1) 04) | (-1.0) (0.6)
80.3 79.1 76.5 959 0.2 22.7 20.0
CHAlZE 2 At
(-0.8) 0.1) (-1.1) 0.2) | (-0.2) (2.4) (0.3)
58.6 22.9 22.9 98.5 0.4 2.9 4.2
JEEER
(2.8) (2.7) (2.4) (0.8) 0.4) (0.8) (2.4)
95.3 943 95.2 97.4 0.4 37.6 25.8
A 22t
(-1.9) (-2.3) (-1.9) (-2.2) | (-04) | (-1.0) | (-5.9)
949 95.6 92.6 98.7 1.4 43.3 22.2
gozzx
(-1.1) (-0.5) (-1.7) (-1.0) || (-1.0) | (-0.8) 0.1)
+ UAaBXIO AEEY THASS AEH K2t Tk #eI7t D2t Ko7t 2
O, =2ds, HZEH FR0= 174E O[T 7[otS Fotol AEEE 22X ZHEY HE H2)
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i1 | JSEHE AR 2= X A 2= F2EH
1. DSHENE A2t YZSY 0]
(CHRl: &, %)
"15.6 '16.6 "17.6 '18.6 "19.6 '20.6 '21.6
H A 15,978 16,709 ( 4.6)| 17,381 ( 4.0)| 19,522 (12.3)| 20,573 ( 5.4)| 19,316 (-6.1)| 19,806 (2.5)
B 17,480| 18,212 ( 4.2)| 18,835 ( 3.4)| 21,203 (12.6)| 22,193 ( 4.7)| 20,731 (-6.6)| 21,230 (2.4)
HIH = | 11,452| 12,076 ( 5.4)| 13,053 ( 8.1)| 14,492 (11.0)| 15472 ( 6.8)| 15,015 (-3.0)| 15482 (3.1)
- oA | 10,727] 11,451 ( 6.7)| 11,670 ( 1.9)| 13,498 (15.7) 14,310 ( 6.0)| 13486 (-5.8)| 14,031 (4.0)
- 89 8,589| 9,064 ( 5.5)| 10492 (15.8)[ 11,690 (11.4)| 12,470 ( 6.7)| 12,168 (-2.4)| 12,202 (0.3)
- 2 113,158 14,905 (13.3)| 15804 ( 6.0)|17,180 ( 8.7)| 18,297 ( 6.5)| 18499 ( 1.1)| 19,283 (4.2)
- BRAIZE | 11,524] 11,270 (-2.2)| 12,242 ( 8.6)| 13,402 ( 9.5)| 14,423 ( 7.6)| 13,594 (-5.7)| 14,220 (4.6)
- 7|1ZHAl | 11,575] 12,028 ( 3.9)| 12,878 ( 7.1)| 14,680 (14.0)| 15,501 ( 5.6)| 14,719 (-5.0)| 15069 (2.4)
* () MEiH| SEE
2. 1 EYElH FHA T HIEAZ F0
(EHRl: AlZh
"15.6 "16.6 "17.6 '18.6 "19.6 '20.6 '21.6
o OH 1735| 171.1 (-2.4)| 1685 (-2.6)| 1564 (-12.2)| 1524 (-4.0)| 163.6 (11.2)| 1642 ( 0.6)
BE 187.4| 1847 (-2.7)| 183.1 (-1.6)| 169.7 (-134)| 1652 (-45)| 179.8 (14.6)| 180.2 ( 0.4)
HI™3X | 131.6) 1293 (-23)| 1251 (-4.2)| 1163 ( -8.8)| 1121 (-42)| 1140 (20)| 1154 ( 14)
- oA 176.6| 1738 (-2.8)| 1776 (3.9)| 1563 (-21.3)| 1509 (-54)| 1668 (159)| 1689 ( 2.1)
- 89 187.1| 1882 ( 1.1)| 1827 (-5.5)| 1675 (-15.2)| 166.6 (-0.9)| 1745 ( 7.9)| 1739 (-0.6)
- gy 1003| 971 (-32)| 939 (3.1)| 908 (-31)| 850 (-58)| 796 (-55)| 802 (0.7
- ChAfZE 839| 826 (-13)| 821 (-05)| 792 (-29)| 760 (-32)| 794 (35| 786 (-0.8)
- 7|ZEH| | 1849 1839 (-1.0)| 1826 (-1.3)| 1703 (-12.2)| 1606 (-9.7)| 172.7 (12.1)| 1757 ( 3.0)
* 6 7|1F 2oy 22UD): (15) 22— (116) 21— (117) 21— (118) 19— (19) 19— (20) 22— (21) 22

* () MU 22AZ SE
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